
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Вісімдесят третьої сесії 
 

30.07.2025 р.                                      Летичів                                           №6   

  

Про внесення змін до рішення Летичівської 

селищної ради від 30.05.2024 року  №27 «Про 

затвердження Програми забезпечення 

лікарськими засобами окремих груп населення та 

за певними категоріями захворювань, виробами 

медичного призначення, продуктами для 

спеціального дієтичного споживання пільгових 

категорій населення, що проживають на 

території Летичівської селищної ради на  

2024-2026 роки»  

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону  України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію головного 

бухгалтера про внесення змін до Програми забезпечення лікарськими засобами 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань,виробами 

медичного призначення,продуктами для спеціального дієтичного споживання 

пільгових  категорій населення, що проживають на території  Летичівської 

селищної ради, Летичівська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Внести зміни до рішення Летичівської селищної ради від 30.05.2024 року № 

27 «Про затвердження  Програми  забезпечення лікарськими засобами 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, виробами 

медичного призначення, продуктами для спеціального дієтичного споживання 

пільгових категорій населення, що проживають на території Летичівської 

селищної ради на 2024-2026 роки», а саме:  

1.1 В додатку 3 до Програми в п.2 «Для закупівлі калоприймачів, підгузків, 

катетерів, урологічних прокладок» збільшити обсяг фінансування на 2025 рік на 

90,00 тис. грн. 

1.2 Внести відповідні зміни в додатки 1,2 Програми та встановити загальний обсяг 

фінансування Програми 1747,146 тис. грн., в т. ч. на 2025 рік  650,00 тис. грн. 

2. Дане рішення довести до відома виконавців Програми.  



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.) та постійну комісію з питань охорони здоров’я, освіти, 

культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту (голова 

комісії Марущак С.М.).  

  

         Селищний голова                                   Ігор ТИСЯЧНИЙ  
  

  

  

  

  

  
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Затверджено 

                                                                      рішенням _57_ сесії VІІІ cкликання  

Летичівської селищної ради від 

30.05.2024 року № 27 (зі 

змінами) 

   

Програма забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань, виробами медичного призначення, 

продуктами для спеціального дієтичного споживання пільгових категорій 

населення, що проживають на території  

Летичівської селищної ради на 2024-2026 роки 

  

1. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма  

          Здоров’я людини є головною цінністю населення, має важливе значення   в 

житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного 

добробуту та благополуччя, головна умова стійкого економічного розвитку.  

У зв’язку з  комплексом несприятливих соціально-економічних чинників, у 

тому числі падіння доходів населення, погіршення громадського здоров'я, 

зниження тривалості життя, зростання соціально значущих захворювань, значно 

збільшилась кількість соціально незахищених громадян, які потребують 

невідкладного забезпечення пільговим лікарськими засобами, виробами медичного 

призначення, спеціального дієтичного харчування. Від цього залежить не лише 

збереження їхнього зд оров’я, але часто і життя.  

Механізм реалізації прав пацієнта на отримання лікарських засобів, виробів 

медичного призначення, продуктів для спеціального дієтичного споживання 

врегульовано постановою Кабінету Міністрів України № 1303 від 17.08.1998 року 

«Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань», постановою КМ України №1301 від 03.12.2009 

року «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з 

інвалідністю  технічними та іншими засобами» згідно з додатками 1,2, постановою 

КМ України №160 від 31.03.2015 року «Про затвердження порядку забезпечення 

громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими 

засобами та відповідними  харчовими продуктами для спеціального дієтичного 

харчування»  

Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств 

населення, що визначені чинним законодавством, є пріоритетним.    

За діючим нормативним документом пільгові категорії населення 

поділяються на декілька умовних груп: ті, яким у разі амбулаторного лікування 

лікарські засоби за рецептами лікарів відпускаються безоплатно; ті, яким за таких 

умов лікарські засоби за рецептами лікарів відпускаються з оплатою 50% від їх 

вартості; ті, яким при певних захворюваннях лікарські засоби відпускаються 

безоплатно.  



          Пільговому забезпеченню безкоштовними лікарськими засобами у разі 

амбулаторного лікування підлягають хворі, які входять до 35 категорій 

захворювань, що визначені Постановою.  

Станом на 01.05.2024 року на території Летичівської селищної ради 

забезпечення пільговими лікарськими засобами за рецептами лікарів при 

амбулаторному лікуванні потребує 2127 осіб, забезпечення виробами медичного 

призначення потребують 7 осіб, забезпечення лікарськими засобами та 

відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного харчування 

потребують 2 дитини із рідкісними (орфанними) захворюваннями. Дані цифри 

постійно змінюються у зв’язку з тим, що відбувається ріст захворюваності серед 

населення громади.  

Для вирішення соціальних потреб необхідна комплексна система заходів, 

зорієнтована на конкретні цільові групи населення, які потребують підтримки з 

боку держави та селищної ради, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття 

і виконання Програми.  
  

2. Мета Програми  

Метою Програми є створення умов для реалізації конституційного права 

найбільш вразливих верств населення та пільгових категорій Летичівської 

селищної територіальної громади на соціальний захист та здоров'я шляхом 

забезпечення доступності гарантованих обсягів життєво необхідних лікарських 

засобів для збереження їх життя і здоров'я, поліпшення демографічної ситуації, 

підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги.    
  

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем. Обсяги та джерела 

фінансування. Строки та етапи виконання Програми.  

Виконання Програми забезпечить покращення здоров’я пільгової  категорії 

населення, зменшить рівень захворюваності та смертності серед населення; 

реалізує право громадян на безоплатне медичне обслуговування, відповідно до 

Конституції України.  

Фінансове забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою,  базується 

на основі чинного законодавства із залученням коштів селищного бюджету та 

інших джерел, не заборонених законодавством.  

Фінансування Програми здійснюється, виходячи з виділених реальних 

можливостей  селищного бюджету, з метою належного виконання відповідних 

завдань та заходів, які передбачені Програмою.   

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються         

при  формуванні селищного бюджету, виходячи з  можливостей його дохідної 

частини та інших джерел фінансування яке є остаточним.   

У ході реалізації заходів можливі корегування, зміни, уточнення та доповнення 

до Програми.   

                    

 
 



 Джерела фінансування та етапи виконання Програми  тис.грн.  

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми  

Етапи виконання 

Програми  

Усього 

витрат на  

виконання  

Програми  
2024  2025  2026  

Обсяг ресурсів, усього, у т.ч.  487,146  650,0  610,0  1747,146  

- селищний бюджет  487,146  650,0  610,0  1747,146  

- інші джерела фінансування  0  0  0  0  
  

  

4. Перелік завдань та заходів Програми та результативні показники  
  

Основними завданнями Програми є:  

- забезпечення окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, 

пільгової категорії населення лікарськими засобами, виробами медичного 

призначення, продуктами для спеціального дієтичного харчування згідно чинного 

законодавства;  

- дотримання стандартів надання медичної допомоги;  

- поліпшення стану здоров’я пільгових категорій населення;  

- зниження  рівнів  захворюваності,  інвалідності,  смертності, подовження    

активного довголіття та тривалості життя населення громади;  

-удосконалення надання невідкладної медичної допомоги населенню громади;  

забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров’я.  

Перелік напрямків діяльності і заходів реалізації Програми наведено у 

додатку 3 до Програми.   

У результаті виконання завдань Програми очікується підтримка найбільш 

уразливих верств населення громади шляхом додержання державних соціальних 

гарантій. Зменшення фінансового навантаження на соціально незахищені верстви 

населення шляхом забезпечення їх лікарськими засобами на пільгових умовах 

населення у разі амбулаторного лікування. Зменшення кількості ускладнень, 

зумовлених хронічними захворюваннями та кількості випадків госпіталізації даної 

категорії населення. Підвищення рівня якості життя та зниження рівня смертності 

визначеної категорії населення.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  



Результативні показники виконання Програми  
       

 Показник витрат  

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання заходів Програми  
Етапи виконання програми  

2024 рік  2025 рік  2026 рік  

Обсяг коштів для забезпечення життєво необхідними 

лікарськими засобами, виробами медичного 

призначення, продуктами для спеціального 

дієтичного споживання для  

487,146  650,0  610,0  

найбільш вразливих верств населення та пільгових 

категорій, тис. грн.   

   

  

Показник продукту  

Кількість осіб пільгової категорії населення, що 

потребують забезпечення лікарськими 

засобами, виробами медичного призначення, 

продуктами для спеціального дієтичного 

споживання згідно чинного законодавства, осіб  

2127  2127  2127  

  

Показник ефективності  

Середні витрати на 1 особу пільгової категорії 

населення, грн.  
229,03  305,59  

 
286,79  

  

Показник якості  

    

Відсоток осіб, що забезпечені пільговими 

медикаментами до загальної кількості осіб 

пільгової категорії засклення, %    
100  100  

 

100  

  

  
  
  
  

5. Організація управління та контролю  
  

Контроль за виконанням Програми здійснюється Летичівською селищною 

радою через моніторинг її виконання.  

Звіт про виконання заходів Програми здійснюється виконавцем та 

розпорядником коштів щорічно та по закінченню цієї програми і затверджується 

рішенням сесії селищної ради.  

  

    

   

    

   

    

 

 

   



                                                                                                          Додаток 1  

ПАСПОРТ  

  Програми забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань, виробами медичного призначення, продуктами для 

спеціального дієтичного споживання пільгових категорій      населення, що        

проживають  на території   Летичівської селищної ради        на 2024-2026 роки   

 

1.  Ініціатор розроблення 

Програми  

КНП «Летичівський центр первинної 

медикосанітарної допомоги» Летичівської 

селищної ради  

2.  Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення програми  

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Бюджетний кодекс України, Закони України “Основи 

законодавства України про охорону здоров’я”, “Про 

державні фінансові гарантії медичного обслуговування 

населення”, “Про основи соціальної захищеності 

інвалідів в Україні”, постанова Кабінету Міністрів 

України 17.08.1998 № 1303 “Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів 

за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань”,  постановою №1301 від 03.12.2009р.  

«Про затвердження порядку забезпечення осіб з 

інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та 

іншими засобами», постановою КМ України №160 від  
31.03.2015 року «Про затвердження Порядку 

забезпечення громадян, які страждають на рідкісні 

(орфанні) захворювання, лікарськими засобами та 

відповідними харчовими продуктами для спеціального 

дієтичного харчування».  

3.  Розробник Програми  КНП «Летичівський центр первинної 

медикосанітарної допомоги» Летичівської 

селищної ради  

4.  Співрозробники Програми    

5.  Відповідальні виконавці 

Програми  

КНП «Летичівський центр первинної 

медикосанітарної допомоги» Летичівської 

селищної ради  

6.  Учасники Програми  1. Летичівська селищна рада  

2. КНП «Летичівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Летичівської 

селищної ради  

7.  Термін реалізації Програми  2024-2026 рр.  

8.  Джерела фінансування 

Програми  

Бюджет Летичівської селищної територіальної 

громади  

9.  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього,  

  
1747,146 тис. 

грн. 
  

у тому числі:  2024  2025  2026  

9.1.  коштів місцевого бюджету  487,146 

тис. грн.  

650,0  

тис. грн.  

610,0  

тис. грн.  

9.2.  коштів інших джерел  0  0  0  

 



Додаток 2  
  
  

Ресурсне забезпечення  
  

Програми забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань, виробами медичного призначення, 

продуктами для спеціального дієтичного споживання пільгових категорій 

населення, що проживають на території  Летичівської селищної ради на 2024-

2026 роки  
  

  

Етапи виконання Програми тис. грн.  
  

Показники витрат:  

  

2024 р.  

  

2025 р.  

  

2026 р.  

  

Всього  

Бюджет Летичівської 
селищної  

територіальної громади  

487,146  650,0  610,0  1747,146  

Кошти не бюджетних 

джерел  

0  0  0  0  

РАЗОМ  487,146  650,0  610,0  1747,146  



 Додаток 3  

Напрямки діяльності та заходи 

Програми забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, виробами 

медичного призначення, продуктами для спеціального дієтичного споживання пільгових категорій населення, що 

проживають на території Летичівської селищної ради на 2024-2026 роки 

 

№ 

п/ 

п  

Назва напрямку 

діяльності  

(пріоритетні напрямки)  

Перелік заходів 

програми  
Строк 

виконання 

програми  

Відповідальний 

виконавець  
Джерела 

фінансування  
Орієнтовні щорічні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), тис.грн.  

Очікуваний 

результат  

2024  2025  2026  

1  Забезпечення 

життєво 

необхідними 

лікарськими 

засобами, виробами 

медичного 

призначення, 

продуктами для 

спеціального 

дієтичного 

споживання  

найбільш 

вразливих верств 

населення та 

пільгових 

категорій, 

збереження їх 

життя і  

 1.Інші виплати 

населенню  

  
  

2024-

2026  

  

КНП  
«Летичівський 

центр  
первинної 

медико- 

санітарної 

допомоги»  

  

Бюджет  
Летичівської 

селищної 

територіально 

ї громади  

267,146  280,00  300,00  Підвищення якості 

життя та  
доступності  

медичної допомоги  

пільгових категорій 

населення  2.Для закупівлі кало 

приймачів, 

підгузків, катетерів, 

урологічних 

прокладок  

2024-2026  100,00  240,00  170,00  

3.Закупівля 

медикаментів для 

дитини, хворої на 

рідкісне 

захворювання  

2024-2026  90,00  95,00  
  

100,00  

  4.Закупівля 

обладнання та 

виробів медичного  

2024-2026  30,00  35,00  40,00  



 здоров’я  призначення (різне) 

для дитини, хворої на 

рідкісне 

захворювання  

        

 Всього   1747,146  487,146  650,00  610,00    



                       Додаток 4  

  

ПОРЯДОК  

  використання коштів, передбачених в селищному бюджеті на безкоштовне 

та пільгове забезпечення жителів громади лікарськими засобами за рецептами 

лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними  

категоріями захворювань відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від  

17.08.1998 року №1303, від 03.12.2009року №1301 на виконання заходів Програми  

забезпечення лікарськими засобами пільгових категорій населення , що проживають 

на території Летичівської селищної ради на 2024-2026 роки   

1. Загальні питання  

1.1 Даний Порядок визначає механізм безкоштовного та пільгового забезпечення жителів 

Летичівської селищної ради лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань 

відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303, від 

03.12.2009 року №1301 в разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного бюджету 

на виконання заходів Цільової програми забезпечення лікарськими засобами пільгових 

категорій населення, що проживають на території Летичівської селищної ради, на 2024 - 

2026 роки. 

1.2 Головним розпорядником бюджетних коштів є Летичівська селищна рада. 

1.3 Одержувачем бюджетних коштів є Комунальне некомерційне підприємство 

«Летичівський центр первинної медико-санітарної допомоги».  

2. Мета Порядку та напрями використання бюджетних коштів.  

2.1. Мета Порядку полягає у забезпеченні прозорої та ефективної процедури використання 

бюджетних коштів.  

2.2. Бюджетні кошти спрямовуються на безкоштовне та пільгове забезпечення жителів 

лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанов Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 року №1303, від 03.12.2009 року №1301.   

3. Призначення та відпуск лікарських засобів за безкоштовними та пільговими 

рецептами  

3.1. Безкоштовні та пільгові лікарські засоби, що зареєстровані в Україні в установленому 

порядку та включені до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я, надаються 

жителям Летичівської селищної ради, які належать до окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998 року №1303, від 03.12.2009 року №1301, у разі амбулаторного лікування, 

відповідно до медичних показів та протоколів надання медичної допомоги.  

3.2. Зазначені пільги жителям Летичівської селищної ради, які належать до окремих груп 

населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 року №1303, від 03.12.2009 року №1301 надаються за 

рахунок коштів селищного бюджету.    

3.3 Мешканець Летичівської селищної ради має право на отримання безкоштовного або 

пільгового рецепту у разі:  

- належності до окремих груп населення відповідно до Переліку груп населення, у разі 

амбулаторного лікування яких лікарські засоби відпускаються безоплатно або на 

пільгових умовах, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998  року №1303, від 03.12.2009 року №1301 (Додаток 1 до постанови); 



 - наявності діагнозу згідно Переліку категорій захворювань, у разі амбулаторного 

лікування яких лікарські засоби відпускаються безоплатно, який затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303, від 03.12.2009 року 

№1301 (Додаток 2 до постанови).  

3.4. Для отримання безкоштовного або пільгового рецепта мешканець Летичівської 

селищної ради особисто звертається до комунального некомерційного підприємства 

Летичівського центру первинної медико-санітарної допомоги (далі - КНП ЦПМСД), за 

місцем укладення декларації.    

3.5. КНП ЦПМСД ведуть електронні Реєстри пацієнтів, які належать до окремих 

груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанов Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 року №  1303, від 03.12.2009 року №1301.  

3.6. Інформація про хворих вноситься лікарями центру, з якими укладено декларацію 

про медичне обслуговування.  

3.7. Рецепт хворому для отримання безкоштовних чи пільгових лікарських засобів 

лікар центру, з яким укладено декларацію про медичне обслуговування, виписує на 

рецептурному бланку форми №1 відповідно до Додатку 1 Правил виписування рецептів на 

лікарські засоби і вироби медичного призначення, які затверджені наказом Міністерства 

охорони здоров'я України від 19.07.2005 №360 (зі змінами). На рецепті проставляються 

підписи лікаря, директора та печатка Підприємства.  

3.8. Відпуск лікарських засобів здійснюється аптеками, що знаходяться на території 

Летичівської селищної ради.  

3.9. Строк дії рецепта становить 1 місяць з моменту його виписки.  

 3.10 . Кожний лікарський засіб виписується на окремому бланку рецепта.  

3.11. Контроль за правильністю забезпечення пацієнтів, які належать до окремих 

груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 року №1303,  від 03.12.2009 року №1301 необхідними 

лікарськими засобами за безкоштовними чи пільговими рецептами, здійснюється 

відповідальними особами та керівниками КНП ЦПМСД, а також відповідальними 

працівниками Летичівської селищної ради.   

  4. Порядок відшкодування витрат  

4.1. Відшкодування витрат за відпущені лікарські засоби за безкоштовними чи 

пільговими рецептами за рахунок коштів селищного бюджету щомісячно здійснює КНП 

ЦПМСД в межах сум, передбачених в селищному бюджеті на відповідний рік.  

4.2. Щомісячно, до 15 числа поточного місяця, КНП ЦПМСД подає відділу 

фінансів Летичівської селищної ради заявку на фінансування за рахунок коштів 

селищного бюджету видатків на безкоштовне та пільгове забезпечення жителів 

лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанов Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 року №1303, від 03.12.2009 року №1301.   

4.3. Летичівська селищна рада після отримання фінансування з селищного бюджету 

здійснює перерахування коштів КНП ЦПМСД для оплати за відпущені лікарські засоби.   

4.4. Складання та подання фінансової та бюджетної звітності про використання 

бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним використанням 

здійснюється в установленому законодавством порядку.  

4.5. Відповідальність за правильність використання бюджетних коштів 

покладається на головного розпорядника та одержувача бюджетних коштів.  

  

  


